Профспілка ДНЗ «Івушка»
Світлодолинської сільської ради – вітає
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Профспілкова організація нашого навчального дошкільного закладу – це колектив однодумців, творчих, завзятих, прагнучих змінити  життя на краще, а головне виховувати гідне майбутнє покоління.


Профспілкова організація ДНЗ «Івушка» була засвоєна 23 грудня 2005 року, працює згідно законодавства України, Статуту, положення профспілкової організації, правил внутрішнього розпорядку, колективного договору.


Працювати  хочеться, коли нас чують, допомагають і підтримують. А ми в свою чергу працюємо так, щоб мати гарний результат. Робота нашої профспілки здійснюється в тісній співпраці з адміністрацією. Жодне питання не вирішується в нас односторонньо. Взаєморозуміння, толерантність, взаємоповага, взаємопідтримка – ось, що панує в нашій роботі.

Голова профспілкової організації ДНЗ «Івушка» - Дивунова А.В. В профкомі первинної  профспілкової організації працюють шість  постійних комісій. Вся робота їх спрямована на вирішення  програмних завдань профспілки на основі статутних вимог.
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Комісія з питань організаційної роботи, її очолює Ющишина С.Г., проводить роз`яснювальну роботу про роль на завдання профспілки, проводить рейди у вивченні нормативної бази, спільно з іншими комісіями бере участь у підготовці й проведенні зборів працівників. 
13
Комісія культурно-масової роботи, під керівництвом Зарубаєвої Н.О., проводить святкові концерти для працівників, їх дітей, ветеранів праці, вітає з днем народження.

Комісія з питань оздоровлення, очолює Кляшторна М.В., контролює організацію санітарних правил в ДНЗ, виконання працівниками правил гігієни та санітарно-гігієнічних норм, проводить підготовку та контролює за проходженням медичного огляду працівників. Комісія слідкує за поданням заяв на оздоровлення та лікування працівників та їх дітей. Веде пропагандистку діяльність, спрямовану на формування здорового способу життя.

Комісія з охорони  праці, на чолі Чижової А.О., перевіряє  стан умов і безпеки праці, забезпечення працівників засобами індивідуального й колективного захисту, мийними захисту, аналізує причини захворювання, приймає міри  по запобіганню травматизму в ДНЗ, в побуті. Знайомить членів трудового колективу з основними правилами поводження з небезпечними предметами та  шкідливими речовинами для запобігання нещасних випадків, перевіряє наявність журналів з техніки безпеки та багато інших питань. Проводить бесіди, заняття з безпеки життєдіяльності працівників. 
Ревізійна комісія, очолює Шестопалова Г.І., перевіряє правильність ведення трудових книжок, готовність до нового навчального року, контролює оплату праці, провіряє наявність профспілкової документації та умов її зберігання.

 Плануючи свою роботу, профспілковий комітет, передусім враховує проблеми первинної організації закладу, визначає головні з них та спільно з адміністрацією ДНЗ на чолі завідувача Шеремет Т.О., намічаєш ляхи вирішення складних проблем: це питання організації культурно-масової роботи, оздоровлення  працівників і їх дітей, надання матеріальної допомоги. Все це вирішуємо завдяки підтримки ради голів районної профспілки працівників освіти М.П.Тєтєріної, яка знає всіх членів профспілки, їх турботи та проблеми.


 Наша профспілкова організація – це дружній, згуртований колектив, який можна назвати сім`єю. Ми знаємо, якщо ми самі не захистимо свої права, цього для нас не зробить ніхто!
Голова ПК ДНЗ «Івушка» Дивунова А.В.
