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Останні дні року - час коли підбиваються підсумки ,час проаналізувати зроблене  і час спланувати подальшу роботу на наступний рік .
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Яким же був 2015 рік для первинної профспілкової організації Орлівської ЗШ І-ІІІ ст.? 
Первинна профспілкова організація налічує в своєму складі 28 членів серед них 15 вчителів, психолог , бібліотекар та обслуговуючий персонал.  
Профспілка прагне зробити все, щоб працювалося краще. Для цього створені 7 комісій, які піклуються про профспілкове життя в школі, про дотримання норм і законів, згідно діючого законодавства і прийнятого колективного договору. Цими документами врегульовані взаємовідносини  між членами профспілки та адміністрацією школи.
Плануючи роботу, Профспілковий комітет перш за все враховував проблеми членів профспілки та визначав шляхи їх вирішення. Питання  відносно організації культурно-масової роботи, оздоровлення членів Профспілки та їх дітей, поліпшенню умов праці вирішувалися на засіданнях ПК.

Однією з найважливіших тем в своїй роботі ПК вважає – охорону праці. Члени ПК турбуються про покращення умов
праці педагогів та обслуговуючого персоналу – своєчасне  медичне обслуговування, оздоровлення працівників та надання матеріальної допомоги. Члени Профспілки мають можливість щорічно отримувати путівки на оздоровлення біля моря. Так цього року вже традиційно на відпочинку в  місті Бердянськ було оздоровлено 5 членів профспілки та їх діти.
Члени нашої профспілки приймають участь в районних змаганнях з шахів та шашок.
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Профспілковий актив намагається зробити життя профспілкової організації яскравішим та цікавішим. Влаштовують свята так би мовити в «сімейному колі». Новорічний вогник, свято 8 Березня,  свята Останнього та Першого дзвоника, свято Вчителя та вже як років чотири і свято Покрови. На ці заходи запрошуємо і ветеранів праці.
Профспілка школи – це той осередок , який згуртовує педагогів та технічний персонал. Не забуває про пенсіонерів. І хоч ми живемо в нелегкий час, та все ж профспілкова організація в школі – це затишна гавань, що прихистить та допоможе в скрутну хвилину. І це не просто слова, це ми відчули коли нашого директора школи спіткала страшна біда, тяжка  хвороба. Тож дякуємо від імені профспілкового комітету та від імені родини за підтримку, матеріальну і моральну допомогу всім хто був не байдужим до горя. В першу чергу  велике спасибі Голові Мелітопольської РО профспілки Тетериній М.П., голові районному відділу освіти Безбородих Т.М., головному бухгалтеру Голубєвій А.Ф. ,головам ПК району,директорам шкіл та їх колективам.

Голова ППО Орлівської ЗШ І-ІІІ ст. С.А. Антипець
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