

В кожному колективі є люди,які мають таланти. Краще співають, малюють, майструють, пишуть вірші , а той навіть пісні. Тож і наша профспілка не виняток.
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Хочу вас познайомити з деякими талановитими людьми нашої школи. Ось ,наприклад, член ПК ,голова комісії з культурно масової та спортивно – туристичної роботи Давіденко Альона Олександрівна- знатна майстриня. Талант вона в спадкувала від своєї матері, яка навчила її вишивати та в'язати. Вражають своєю майстерність її килими,серветки, рушники, картини.
Згодом вона вже сама розширила коло своїх вмінь. Здається немає такого природного матеріалу, який би вона не використала в своїх роботах : це фігурки та картини з морських мушлів, роботи з листя та плодів.
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Нещодавно її захопленням стало бісероплетіння. І зробила вона не тільки прикраси з бісеру(брошки, сережки, браслети),а й сувеніри (« Дерево квітучої сакури», «Вазон з квітами лілей», «Підставка для фруктів оздоблена маками» і т.д.) 
Захоплюючись сама, вона захоплює й інших. Так в моєму класі навіть взимку на підвіконні квітнуть букетики з гарними квітами.
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Альона Олександрівна засвоїла техніку модульного орігамі і всі від школярів до членів профспілки не тільки допомагають робити модулі, а й вже самостійно щось роблять. Так до Великодня «Пасхальне яйце», а на черзі забавний зайчик. 
Нещодавно спробувала робити «модернові» прикраси з дуже незвичного матеріалу – звичайної пластикової пляшки, і виходить не гірше ніж у видатних дизайнерів.
На передодні Нового року традиційно відкривається в школі «Майстерня Діда Мороза» і тоді вже вхід іде все. Майструють сніговиків,  гномів, пінгвінів та інші прикраси зі звичайних електричних лапочок, гусінь з «пампонів», янголят з аркушів білого паперу. Це пробуджує святковий настрій, тому що, навіть подорослішавши кожен з нас вірить в чудеса новорічної ночі та з нетерпінням чекає на новорічне свято.
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А чи можна уявити свято без смачного. В нашій профспілковій родині є людина ,яку можна назвати «майстром десертів» - це Щекота Олена Володимирівна, член профспілки, вчитель біологія та хімії. Тож жоден святковий стіл в нашій профспілці не обходиться без її фірмових страв – запечених яблук . І смачно й корисно.

Сьогодні Олена Володимирівна презентує свій рецепт на ваш розсуд :
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Склад:

· 5 великих твердих зелених яблук

· 0,5 склянки вареного рису

· 50 г цукру(за смаком)

· родзинки
· ванільного цукру

· вершкове масло або сметана
З вимитих яблук зрізати «кришку» и акуратно видалить середину. Насіння викинути, а м’якоть залишити  в вигляді  кусочків. Лимонним соком збризнути яблука в середині .
Яблука нафарширувати начинкою, прикрити «кришками» , викласти на деко і запекти в духовці при температурі 180°C протягом 15 хвилин. Смакують теплими.
Ще вона майстриня по тортикам. На ювілей школи, на випускний вечір, до свята Першого вересня, на Дні народження,а  також може створити шедевр навіть на весілля. 
Ще Олена Володимирівна захоплюється квітами. На її подвір’ї  цілий сад троянд та лілій, а на підвіконні колекція з фіалок . Їх в неї більше 15 видів.  Їй в цьому допомагає чоловік, який поділяє захоплення дружини. Сім’я Щекоти започаткувала традицію – по кількості випускників в класі висаджувати троянди і на шкільний клумбах. В школі її кабінет немов зимовий сад. 

Ось які талановиті та чудові у нас люди. Але це не всі наші таланти, про інших ми напишемо в інших випусках наших газет. Чекайте.

Голова ППО Орлівської ЗШ І-ІІІ ст. С.А. Антипець
Учитель року – 2016
16 грудня 2015 року на базі Костянтинівської СРШ І-ІІІ ст. «ПРОМЕТЕЙ» відбулась урочиста церемонія нагородження переможців та лауреатів першого (районного) туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року - 2016».

Переможцями конкурсу стали:
·  в номінації «Англійська мова» - Степанова Олена Вікторівна, вчитель англійської мови Костянтинівського НВО №1 «Таврія»;

·  в номінації «Історія» - Сидоренко Ірина Вікторівна, вчитель історії Вознесенської ЗШ І-ІІІ ст.;

·  в номінації «Математика» - Рудь Галина Ігорівна, вчитель математики Новопилипівської ЗШ І-ІІІ ст.;

·  в номінації «Захист Вітчизни» - Ігнатьєв Валерій Сергійович, вчитель предмету «Захист Вітчизни» Новгородківської ЗШ І-ІІІ ст.

Лауреатами конкурсу визнані:
·   в номінації «Англійська мова» - Бєляєва Віта Володимирівна, вчитель англійської мови Мирненської ЗШ І-ІІІ ст. та Томіліна Тетяна Ігорівна, вчитель англійської мови Костянтинівської СРШ І-ІІІ ст. «ПРОМЕТЕЙ» з поглибленим вивченням предметів;

·  в номінації «Історія» - Лисенко Ольга Олексіївна, вчитель історії Терпіннівського колегіуму «Джерело»;

·  в номінації «Математика» - Таранова Світлана Семенівна, вчитель математики Терпіннівської ЗШ І-ІІІ ст.

Переможці та лауреати були нагородженні цінними подарунками від керівництва району, а районна організація Профспілки надала премію.
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