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Щодо застосування постанови

Кабінету Міністрів України

від 25.03.2014 р. № 88

           Кабінет Міністрів України 25 березня 2014 р. прийняв постанову «Про внесення змін до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 23 березня 2011 р. № 373».

            Даною постановою в абзаці першому слова «в розмірі» замінено на «у граничному розмірі». Після абзацу першого пункту першого добавлено абзац з наступним текстом : «Розмір надбавки встановлюється керівником закладу (установи) у межах фонду оплати праці».

           Згідно офіційного академічного тлумачного довідника української мови слово «граничний» це найвищий ступінь чого-небудь, крайній.

·            Підстав для зміни вищезазначеної надбавки 20% педагогічним працівникам на граничну немає так як:

· тарифікаційні списки, що визначили умови оплати праці педагогічних працівників з 1 вересня 2013 р. до 31 серпня 2014 р. є чинними, внесення у даний час змін чинним законодавством не передбачено;

· кошториси закладів освіти складено з урахуванням, що 20% надбавка за постановою КМУ від 23.03.2011 р. буде виплачуватись у повному обсязі. Дефіцит бюджету у освітянській галузі був завжди, питання фінансування повинні вирішувати органи державної влади та місцевого самоврядування, а не шляхом позбавлення педагогічних працівників відповідних доплат і надбавок;

· зменшення надбавки є зміна істотних умов праці. У відповідності до вимог ст. 32 КЗпП України, про зміну істотних умов праці працівник повинен бути повідомлений не пізніше ніж за два місяця.

         У випадку зміни вищезазначеної надбавки потрібно негайно реагувати шляхом надіслання відповідних листів до органів місцевого самоврядування, державних адміністрацій, прокуратури, відділень Державних інспекцій праці, відділів державного захисту населення, а також повідомити мене особисто з надісланням відповідного розпорядчого документа начальника відділу освіти.
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