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Щодо проекту Трудового

кодексу України  від 12.11.2014 р.

           Міністерство соціальної політики України підготувало, а Кабінет Міністрів України  планує внести проект Трудового кодексу України на розгляд Верховної ради України. З текстом проекту можете ознайомитись на сайті Міністерства соціальної політики України – Діяльність – Підготовка проекту Трудового кодексу України.
           Вищезазначений проект не передбачає жодних погоджень з профспілковими організаціями рішень роботодавців щодо звільнення працівників, вирішення питань оплати праці, форми і систем оплати праці, встановлення надбавок, доплат, премій, винагород та інших заохочувальних та компенсаційних виплат, питань робочого часу та часу відпочинку тощо.

           Профспілки повністю виключені з процесу регулювання трудових відносин.

           У декількох статтях є тільки інформація,  що профспілкову організацію «повідомлять».
           У випадку прийняття Трудового кодексу у такій редакції, Закон України «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності» втратить свою дію.

           Це є неприпустимим та потребує вжиття відповідних заходів.

          Прошу терміново від імені президій (рад) РО, МО Профспілки, ПК ППО ВНЗ направити листи до Кабінету Міністрів України, Міністерства соціальної політики України з вимогою внесення до тексту проекту Трудового кодексу повноваження профспілкових організацій, зазначених у Законі України «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності» з метою захисту трудових прав працівників.
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