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Згідно постанови президії обласної організації Профспілки працівників освіти і науки України № П-49-2 від 14.04.2015 року направляємо лист-звернення щодо дотримання трудового законодавства, оплати праці, виплати надбавок і доплат у 2015 році.

На протязі 3-х років не виконується ст.250 Закону України «Про працю» і ст.44 Закону України «Про професійні спілки, їх права і гарантії діяльності» щодо виділення коштів не менше 0,3% фонду оплати праці на культурно-масову та фізкультурно-оздоровчу роботу.

В не повному обсязі виплачується доплата за виконання обов'язків тимчасово відсутніх працівників, що суперечить постанові п.1 КМУ №65 від 01.03.2014 року та п.12 додатку до постанови КМУ заходів цього документу. 
Порушується ст.19 Закону України «Про охорону праці», при розподілі освітянської субвенції не були враховані кошти на охорону праці не менше 0,2% фонду оплати праці окремою статтею, а це захист здоров'я працівників.

Згідно ст.57 Закону України «Про освіту», на виплату щорічної грошової винагороди педагогічним працівникам заплановано лише 1% коштів. 

Згідно постанови КМУ №88, №89 від 25.03.2014 року «Про встановлення надбавок педагогічним працівникам», був змінений розмір надбавок педагогічним працівникам до 20% від педагогічного навантаження.

Фактично виплати цих надбавок здійснюються щомісячно, згідно наказу начальника відділу освіти Мелітопольської РДА ЗО і складають 5%. Тобто субвенція, яку держава виділяє на освітян Мелітопольського району, недостатня.

Профспілки вивчають стан фінансування освітян області і будуть звертатися до Кабінету Міністрів України і Президента України для поліпшення соціально-економічного стану освітян.
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