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Право на працю в нашому суспільстві –

це не тільки право на заробіток,

це перш за все право на творчість,

право на участь в суспільному житті,

в рішенні державних завдань.

А.С.Макаренко

Профспілкова організація – це колектив однодумців, творчих, завзятих, змінити життя на краще, а головне виховувати майбутнє покоління гідне своїх наставників – вчителів.

Наш навчальний заклад перший заклад нового типу в Мелітопольському районі розташований у чудовому селі Костянтинівка. Щоранку сюди поспішають 450 гімназистів і педагогів та обслуговуючий персонал. Наш заклад в цьому році 31 жовтня  буде святкувати свій 60 – річний ювілей. 
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В НВО № 1 «Таврія» працює та живе активним, небайдужим життям наша первинна профспілкова організація, до складу якої входить 56 членів профспілки: 43 вчителя та 13 обслуговуючого персоналу.

В своїй діяльності організація керується Статутом Профспілки працівників освіти і науки України, наша первинна організація забезпечена законодавчими, нормативно – інструктивними документами, методичними матеріалами для організації належного функціонування.

Робота профспілкової організації нашого навчального закладу здійснюється в тісній співпраці з адміністрацією, з районною профспілковою організацією працівників освіти Мелітопольського району.  Жодне питання не вирішується в нас односторонньо. Взаєморозуміння, толерантність, взаємоповага, взаємо підтримка – ось, що панує в нашій роботі. Розроблено положення про первинну профспілкову організацію. Вся робота сплановано ведеться і оформлена згідно номенклатури справ на основі статутних норм. Профспілкова організація працює згідно плану роботи, колективного трудового договору, складеного профкомом та адміністрацією школи, який складається на три роки. Двічі на рік ми заслуховуємо питання про виконання колективного договору між адміністрацією та трудовим колективом НВО, про виконання правил внутрішнього трудового розпорядку працівниками колективу, про дотримання норм охорони праці і техніки безпеки в навчальному закладі згідно Закону України  «Про охорону праці».

  І обов’язково плануємо такі питання, як контроль по виконанню раніше прийнятих рішень та зауважень профспілковим комітетом та профспілковою організацією.

На рік ми проводимо 3 профспілкові збори. Профспілковий комітет засідає щомісяця. До профспілкового комітету обрано 7 чоловік, які творчі, ініціативні, енергійні, відповідальні особи. Вони знають і вміють організувати роботу профспілки так, щоб було цікаво всім і кожному.
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Вся робота профспілкового комітету має відображення у протоколах профспілкових зборів і протоколах засідань ПК.

В профкомі первинної профспілкової організації працюють шість постійних комісій. Вся робота їх спрямована на вирішення програмних завдань профспілки на основі статутних вимог.

Координації дій  ПК сприяє поінформованість членів профспілки щодо його роботи, діяльності районної і обласної організації, Федерації профспілки працівників освіти і науки України.
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             Вся робота нашої профспілкової організації висвітлюється на сторінках «Профспілкового вісника». В нашій місцевій газеті «Новий день» ми теж інформуємо про найвизначніші події в колективі, працюємо в постійній співдружності з телебаченням «МТВ»

                Адміністрація закладу завжди пропагує роботу творчо працюючих вчителів та учнів через місцеву пресу, телебачення, радіо. Завжди помічає роботу кращих працівників, намагається заохотити таких членів профспілки.

                   Плануючи свою роботу, профспілковий комітет, передусім враховує проблеми первинної організації закладу, визначає головні із них та спільно з адміністрацією намічає шляхи вирішення складних проблем. Це питання організації культурно – масової роботи, оздоровлення працівників і їх дітей, надання матеріальної допомоги. Все це вирішуємо завдяки підтримці ради голів районної профспілки працівників освіти М.П. Тєтєріної, яка добре знає всіх членів профспілки, їх турботи та проблеми. Профкому постійно допомагає районна та обласна організація профспілки працівників освіти і науки.

               Аналізуючи нашу роботу, можна відзначити єдність дій всієї профспілки, а це – результат спільних заходів, які організовує районна організація профспілки, наради, обмін досвідом, робота з молодими колегами, огляди – конкурси, культурно – масові заходи, цікаві й пізнавальні екскурсії з профспілковим активом.

                  Щорічно проводиться  огляд профспілкових первинних організацій. Наша організація кожен рік бере активну участь в ньому, та займає призові місця. В вересні 2014 року був проведений огляд первинних профспілкових організацій на обласному етапі, присвячений 75- річчю Профспілки. Первинна профспілкова організація Костянтинівського районного НВО № 1 «Таврія» приймала участь та отримала III призове місце на обласному етапі. Наша організація була нагороджена грошовою премією. Творчо підходимо до цього питання і завжди ініціюємо форми роботи. Це  сприяє покращенню роботи ПК.

           Значне психологічне та фізичне навантаження, висока відповідальність педагогічних працівників, потребують відпочинку. Насамперед, ми вчимося розв’язувати найгостріші проблеми членів профспілки, організовувати їхнє дозвілля, проводимо спортивні змагання, дбаємо про оздоровлення. Упродовж багатьох років діти профспілкових працівників разом з батьками перебувають влітку в оздоровчому таборах СМТ Кирилівка. Останні роки працівники закладу їздять відпочивати в м. Геніческ влітку завдяки підтримці  голови районної профспілки працівників освіти М.П. Тєтєріної, за що дуже вдячні.

               Уже традиційним став для колективу нашого закладу туристичний зліт працівників освіти Мелітопольського району. Педагоги з задоволенням готуються до туристичного зльоту, до конкурсів, діляться досвідом, набувають нових знань.

Наша команда туристичного зльоту під керівництвом Степанова Олександра Васильовича кожен рік приймає активнішу участь та займає призове 1 місце на районному етапі та призові місця на обласному етапі.
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                 Не забуває профспілковий комітет вітати членів профспілки з різними святами, організовувати конкурси, ювілейні вечори. Особливої уваги потребують наші ветерани праці. То ж ми про них на забуваємо. Щорічно беремо участь у акції «Милосердя». 1 жовтня вітаємо пенсіонерів з Днем людей похилого віку і вручаємо їм пакет продуктів. Усім членам профспілки, які потребують матеріальної допомоги на лікування, проведення операцій, тощо, завжди надаємо грошову допомогу.

 В нашому колективі «пенсіонер» не є вирок, а почесне звання, бо відчувають турботу з боку профспілкового колективу та адміністрації. Наші вчителі пенсіонери є активними учасниками святкових заходів, вони є невід’ємною частиною нашої шкільної родини. 

Всі повинні знати, що все житті починається з малого:  з уваги, доброти, тепла, співчуття, милосердя.

А це об’єднується у велике добре, вічне – наше буденне життя.

Ось такою є наша спільна щоденна праця.

Голова ПК Костянтинівського районного НВО № 1 «Таврія»  Фрякіна С.В
Профспілка НВО №1 «Таврія»- вітає

Берегиня шкільної книгозбірні
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Хтось із мудрих зауважив - жінкою бути нелегко. Але втричі складніше поєднувати в собі одвічно жіночі риси із суто чоловічим заглибленням у справу і нестримним прагненням самовдосконалення. Саме це притаманне бібліотекареві першої категорії Костянтинівського районного НВО №1 "Таврія" Касьяненко Олені Анатоліївні, яка 25 вересня відзначить свій ювілей. 

Коли ми говоримо "бібліотека", то уявляємо собі таке місце, куди можна завжди прийти, де зустрінеш бібліотекаря - людину, яка завжди рада допомогти в пошуках істини, підібрати необхідні книги, дати пораду. Адже бібліотека для багатьох людей - це величезна частка їхнього життя. Саме так із впевненістю можна сказати про господиню шкільної книгозбірні нашого навчального закладу Касьяненко О. А. - висококваліфікованого бібліотекаря, яка завжди радо зустріне, порадить прочитати необхідну книгу, проведе у світ нового і непізнаного.


Олена Анатоліївна - майстер своєї справи і просто чарівна жінка. Вона не уявляє свого життя без книг. Ще з дитинства прищеплена батьками любов до книжкової мудрості залишилося у неї назавжди. Саме книги, вважає пані Олена, розвивають уяву, фантазію, розширюють світогляд, впливають на формування характеру та життєвої позиції.

Народилася ювілярка 25 вересня 1954 році, а у 1974 році вступила до Мелітопольського культосвітнього училища за спеціальністю - бібліотекар. Розпочала свою трудову діяльність в Оріхівському районі. Після одруження з Касьяненком А. С. (який нині працює пліч - о - пліч зі своєю дружиною в  Костянтинівському НВО №1 "Таврія") виховали 2 дітей: сина Андрія та доньку Ксенію.


Під керівництвом Олени Анатоліївни шкільна бібліотека Костянтинівського районного НВО №1 "Таврія" стала визнаним лідером серед шкільних книгозбірень Мелітопольського району і сьогодні розвивається як інтелектуально - інформаційний комплекс, орієнтований на входження до світового інформаційного простору, як просвітницький центр учнівської молоді. У центрі уваги бібліотекаря постійно перебувають питання подальшого удосконалення матеріально - технічної бази книгозбірні, запровадження інновацій у технологічні бібліотечні процеси, створення позитивного іміджу гімназійної бібліотеки.


Крім того,  Олена Анатоліївна - активний учасник районних, обласних виставок, конференцій, семінарів, форумів з питань бібліотечно - бібліографічної справи, де неодноразово представляла власні інтелектуальні розробки та напрацювання. Гасло "Життя - це невпинний рух уперед" є головним для Касьяненко О. А. Людина всебічних інтересів, вона постійно підвищує свій освітній та фаховий рівень.

Мудрість та високий професіоналізм принесли Касьяненко Олені Анатоліївні заслужені шану, повагу і широке визнання серед колег і друзів, усієї бібліотечної спільноти Мелітопольського краю. Її багаторічна сумлінна праця та зразкове виконання службових обов'язків високо поціновані державою. Вона нагороджена грамотами та подяками районного та обласного масштабу: за першемісце в районному етапі Всеукраїнського конкурсу "Шкільний бібліотекар гімназії, колегіуму - 2007"; за друге місце в обласному конкурсі«Шкільна бібліотека – 2007» в номінації "Бібліотекар ЗНЗ нового типу", грамотою Міністерства освіти і науки України.


Тож, шановна Олено Анатоліївно, від педагогічного та учнівського колективів Костянтинівського районного НВО №1 "Таврія" прийміть найщиріші вітання з нагоди Вашого ювілею. Бажаємо Вам енергії та успіхів у Вашій шляхетній праці, багато вдумливих, допитливих, розумних, вдячних читачів. Нехай притаманні Вам професіоналізм, організаторські здібності, принциповість та інтелігентність і надалі сприятимуть розвитку бібліотечної справи нашого навчального закладу, збереженню духовного надбання нашого народу. Міцного здоров'я Вам, щастя, добробуту та творчої наснаги.








Голова ПК Фрякіна С.В.,Член ПК  Пічахчі Н.В.

Вітаємо з нагородою...

Так ли живу, как надо?

Так ли верю, люблю?

Те ли обиды, награды

Сердцем открытым ловлю.

Так задаю вопросы,

Держа в руке карандаш,

Ведь жизнь такой экзамен,

Который не пересдашь.
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Самеці слова обрала епіграфом до свого твору учениця одинадцятого класу, а нині вчитель історії та правознавства Костянтинівського районного НВО № 1 «Таврія» Горбова Ольга Анатоліївна, ніби через них сама написала свою долю. 

Учитель за покликанням, Горбова О.А. народилася 9 березня 1983 року в селі Костянтинівка Мелітопольського району. На відмінно вчилася в школі і мріяла про професію вчителя з дитинства. І це неспроста, адже батьки Ольги Анатоліївни – Донець Анатолій Леонтійович та Ірина Миколаївна – все своє життя присвятили навчанню та вихованню підростаючого покоління. Саме в них ця чудова жінка навчилася до будь-якої справи ставитися відповідально, наполегливо йти до здійснення найзаповітніших мрій, працювати так, щоб нею могли пишатися. Тому у 2000 році, закінчивши школу із золотою медаллю, Ольга Анатоліївна вступає на природничо-географічний факультет до Мелітопольського державного педагогічного університету. трудову педагогічну діяльність розпочала в 2003 році вчителем історії у рідному навчальному закладі, де одразу ж зарекомендувала себе як перспективний і творчий учитель.


Горбова Ольга Анатоліївна - висококваліфікований, творчий педагог, що постійно самовдосконалюється, яка володіє сучасною методикою проведення уроків та позакласних заходів, технологією особистісно-орієнтованого навчання, інтерактивними формами та методами, впроваджує на своїх уроках передові педагогічні технології. Значну увагу приділяє самоосвіті, підвищенню свого професійного рівня.  Кожен її урок – це розвиток пізнавальної активності, творчих здібностей та обдаровань учнів, мислення, врахування вікових особливостей гімназистів, виховання поваги до історії, культури, традицій українського народу. Ольга Анатоліївна систематично працює зі здібними та обдарованими учнями, розвиваючи їхній творчий потенціал. Саме тому її вихованці неодноразово ставали переможцями районного та обласного етапів олімпіад і конкурсів. Щороку зростає кількість закоханих в історію та право гімназистів, які охоче займаються науково-пошуковою діяльністю.


Упродовж 2011-2014 рр. її учні стали переможцями обласних етапів  конкурсів: Шевченківського (Степаненко А. - І м.), «Доля людини в історії рідного краю» (Степаненко А. – І м.), «Історія міст і сіл» (Свириденко Г. в 2012 р. - І м. та переможець Всеукраїнського етапу; в 2013 році - ІІ м.),  «Край, в якому я живу: екскурсія для друга» (Степаненко А. -  І м.);  «Патріотизм в долі Запорізького краю» (Прокудіна В. - І м.); Чеботаєва Т. (ІІІ, ІІ м.), Романішин В. (ІІІ, ІІІ м.), Неліпа О. (ІІІ, ІІІ м.) – переможці обласного етапу МАН в 2013, 2014 р. Призери конкурсів є постійними учасниками обласних науково-практичних конференцій в м. Запоріжжя.


Ольга Анатоліївна веде активну позакласну роботу, є керівником краєзнавчого гуртка Запорізького обласного центру туризму та краєзнавства учнівської молоді на базі Костянтинівського районного навчально-виховного об’єднання «Гімназія – Мала академія наук №1 «Таврія» Мелітопольської районної ради Запорізької області.  Під час занять гуртка відбувається розвиток творчих здібностей учнів засобами історичного краєзнавства, формується у вихованців об’єктивний історичний світогляд та соціальні навички, необхідні для самореалізації особистості як у процесі навчання, так і в подальшому житті. Гуртківці  зі своїм керівником побували   і на  узбережжі Каховського водосховища, і в Білогірському районі Криму.

У 2013 році гурток Горбової О.А. у складі делегації туристів-краєзнавців Запорізької області виборов ІІІ місце на всеукраїнському зльоті юних туристів-краєзнавців у Закарпатті, став переможцем міжрегіонального зльоту туристів-краєзнавців у м. Миколаїв, у 2014 році – представляв область на VІІІ Всеукраїнській філософській історико-краєзнавчій конференції учнівської молоді «Пізнай себе, свій рід, свій народ» у м. Харків. Разом із гуртківцями здійснює пошукові краєзнавчі експедиції у поході різної ступені складності багатьма регіонами Запорізької області й України. 

28 вересня 2014 року з нагоди відзначення Всесвітнього дня туризму Ольга Анатоліївна разом зі своїм чоловіком Геннадієм (до речі, теж учителем історії нашої гімназії), семирічним сином Романом та гуртківцями здійснили пішохідну екскурсію визначними місцями села Костянтинівка.

Гурток історичного краєзнавства під її керівництвом визнаний  кращим туристсько-краєзнавчим гуртком «Центру туризму» Запорізької обласної Ради за номінацією «Гуманітарний напрямок» та ІІІ місце в конкурсі знавців рідного краю «Моя Мала Батьківщина».

За успішну роботу з розвитку учнівських обдаровань Горбова О.А. неодноразово відзначалася грамотами Мелітопольської районної держадміністрації, Мелітопольської районної ради, Департаменту освіти і науки Запорізької обласної держадміністрації.

Також Ольга Анатоліївна має значний науково-методичний доробок. В її творчій скарбниці авторська навчальна програма з позашкільної освіти наукової секції «Географія та економіка» для 9-11 класів та такі публікації: 1. Завдання, запитання і відповіді до занять тематичного напрямку. Туристсько-рекреаційні ресурси Запорізького краю: видатні об’єкти, дати, події і постаті: Навчально-методичний посібник. – Запоріжжя, 2014 (КЗ «ЗОЦТКУМ» ЗОР); 2. Збірка творчих робіт «Моя Хортиця» за підсумками однойменного обласного конкурсу, присвяченого 20-річчю присвоєння історико-культурному заповіднику «Хортиця» статусу Національного. – Запоріжжя, 2014 (КЗ «ЗОЦТКУМ» ЗОР).

У 2014 році Горбова О.А. відсвяткувала своє 30-річчя, а у якості подарунка до ювілейної дати була визнана найкращим педагогічним працівником Мелітопольського району, а 1 жовтня цього ж року удостоєна вагомої нагороди – обласної педагогічної премії.

Адміністрація, педагогічний та учнівський колективи нашої гімназії щиросердечно вітають Вас, Ольго Анатоліївно, з важливою у Вашому житті нагородою. Бажаємо Вам міцного здоров’я, родинного щастя, оптимізму, творчих успіхів і наснаги на подальші звершення і перемоги. Ми вважаємо, що свій життєвий екзамен ви здали на відмінно і пишаємося тим, що маємо змогу працювати поруч із Вами.  

Голова ПК Фрякіна С.В.
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